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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προτάσεις έργων 4 εκατ. ευρώ του Δήμου Δελφών στο Πρόγραμμα «Αντ. Τρίτσης» 

Π. Ταγκαλής: «Βελτιώνουμε υπηρεσίες και υποδομές του Δήμου μας» 

 

Την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», στην πράξη με τίτλο «Αστική 

Αναζωογόνηση», αποφάσισε σε πρόσφατη συνεδρίαση της η Οικονομική Επιτροπή του 

Δήμου Δελφών, η οποία περιλαμβάνει α) την αξιοποίηση Δημοτικού κτιρίου στέγασης 

υπηρεσιακών αναγκών και β) αναπλάσεις χώρων στη Δ.Κ. Δεσφίνας.  

Πιο συγκεκριμένα, το κάθε ένα από τα δύο έργα περιλαμβάνει τα εξής:  

 «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ» 

 προϋπολογισμού 1.260.000,00 € (με Φ.Π.Α. 24%) 

Προβλέπονται εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης, παρεμβάσεις διαμόρφωσης και 

αποπεράτωσης του κτιρίου για την στέγαση υπηρεσιών του Δήμου Δελφών, με στόχο την 

εξυπηρέτηση του υφιστάμενου σχεδιασμού και κάλυψης των σύγχρονων αναγκών 

λειτουργικότητας, χωρίς όμως να αλλοιωθεί οτιδήποτε από τα στοιχεία του κτιρίου.  

 «ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ Δ.Κ. ΔΕΣΦΙΝΑΣ» 

προϋπολογισμού  2.632.500,00 € (με Φ.Π.Α. 24%),  

Προβλέπεται η ανάπλαση οδικών αξόνων της Δεσφίνας,  η κατασκευή δικτύου ομβρίων 

υδάτων με κατάργηση του υπάρχοντος πλακοσκεπούς αγωγού και η αντικατάστασή του με 

δυο παράλληλους αγωγούς μεταφοράς ακαθάρτων. Η παρέμβαση θα γίνει σε τμήματα του 

οικισμού, συνολικού μήκους περίπου 1.000μ.  

«Με την υποβολή αυτής της πρότασης ο Δήμος Δελφών δρομολογεί την εκτέλεση δύο έργων 

συνολικού προϋπολογισμού περίπου 4.000.000 ευρώ», σημείωσε σε δήλωσή του ο 

Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνεχίζοντας: «Πρόκειται για δύο σημαντικές 
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παρεμβάσεις, διαφορετικής φύσεως μεταξύ τους, οι οποίες όμως θα ενισχύσουν 

παρεχόμενες υπηρεσίες του Δήμου προς τους πολίτες, σημαίνοντας ταυτόχρονα και τη 

βελτίωση σημαντικών υποδομών». Ο κ. Ταγκαλής εκφράζοντας την πεποίθηση πως οι 

προτάσεις του Δήμου θα γίνουν δεκτές κατέληξε: «Κάθε μας πολιτική απόφαση για την 

πραγματοποίηση ενός έργου προσπαθούμε να μην εδράζεται σε έναν μόνο λόγο, όπως 

συνέβη και σε αυτή την περίπτωση. Κρατώντας συνειδητά απόσταση από το «διάλογο» της 

αντιπαραγωγικής αντιπαράθεσης, δίνουμε απαντήσεις όταν πρέπει προς εκείνους που τον 

επιθυμούν, συνεχίζοντας δυναμικά το έργο μας, με βάση το οποίο θα κριθούμε».  

 

Από το Γραφείο Δημάρχου 


